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LE CHATEAU HANTE

 Je me regardais dans le miroir, mes longs cheveux blancs cachaient presque

 tout mon visage. Il pâle et plein de rides, il repoussait tout mon entourage. Ma maison se situait à dix kilomètres de Londres. Ça faisait déjà deux mois que j’étais à la retraite. Je m’ennuyais, je ne voyais personne : les gens ne m’aimaient pas. Comme chaque matin  mon réveil sonnait sept heures. A sept heures dix je prenais mon déjeuner, je regardais la télé puis j’allais chercher mon courrier. Mais aujourd’hui une lettre étrange avait été postée pour moi disant :
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39-05-22-85-10-38

· Bonjour,

 Après des recherches généalogiques, j’ai découvert que vous étiez le cousin très très éloigné de M.LEGRAND. Il est décédé il y a maintenant une semaine. Vous héritez donc de sa demeure et de tous ses biens qui se trouvent à l’intérieur. Il habitait un château entre l’Ecosse  et l’Angleterre. Il se situe à dix 10 kilomètres de la ville. 

· Si vous voulez plus de renseignements appelez-moi au 39-05-22-85-10-38.

Cordialement.

          






Le notaire

 M.SPOCK


Cette lettre me fit réfléchir à deux fois. J'appelai donc le notaire. Il m’avait donné son adresse et les photos. Le château était en bon état de l’extérieur. J’avais assez d’argent pour entretenir une partie de cette magnifique demeure. Je tranchai, pris ma décision et je quittai ma maison pour partir vivre au château. Les déménageurs arrivèrent, ils emportèrent tout ce qui m’était précieux jusqu’à mon futur chez moi. Cette demeure était magnifique, elle était à mon avantage, loin de la ville, sans voisins et elle possédait de grandes pièces. Le seul inconvénient était ce cimetière juste à côté qui m’effrayait.

    Ma chambre était très grande, mon lit était à gauche. Une petite table de chevet était collée à droite de ce dernier. Et pourtant étrangement quand je partais  me coucher. J’aperçus que ma table de chevet avait été déplacée, elle n’était plus à droite mais ...à gauche. Je ne faisais pas attention à ce déplacement, l’un des déménageurs l’avait peut-être changé de place pensant bien faire. Alors, je me couchai confortablement dans mon lit, je commençais à m'assoupir quand j'entendis des grincements qui venaient du couloir. Ils se déplaçaient. Je me blottis au milieu de mon lit, j’angoissais, j’avais chaud, je n’osais pas bouger, toute la nuit fut horrible. Je n’avais pas dormi. 

Dès le lever du soleil j’essayais de me raisonner en me disant que ça devait être un cauchemar  même si au fond de moi je savais qu’il y avait une part de vrai. Je me levai puis je passai ma journée à inspecter tous les recoins du château, et je déplaçais certains meubles.

 La nuit tomba, je partis me coucher. J’espérais juste que ces horribles bruits n’allaient pas recommencer. En plus, c’était un soir de plein lune. Je m’allongeai sur le lit, j’étais fatigué. Je commençais à fermer les yeux puis j’entendis des oies, pleins de cris, des aboiements, des miaulements... Je tournais la tête du côté de mon réveil….

 Il était minuit.

 Un lien se créa entre la pleine lune, minuit et le cimetière.

 Je pensais directement qu'à  minuit, les soirs de pleine lune, le cimetière se réveille. C’est l’une des histoires que l’on raconte aux enfants pour leur faire peur.

 Mais la c’était vrai !

 Je décidai de rentrer chez moi, je pris les clés de ma voiture puis j’accélérai jusqu'à ne plus voir le château.

 Malgré le soleil, j’avais très froid. Je ressentais la même sensation que la nuit dernière, quand le cimetière s’était réveillé. Il ne restait plus que cinq kilomètres. J’avais l’impression que les buissons bougeaient tout seuls : sûrement des animaux. Il me semblait impossible que le cimetière ait pu me suivre jusque là. Enfin j’avais retrouvé ma maison. J’étais rassuré, j’avais réussi à fuir ce cimetière.

 Mais quand je suis arrivé chez moi, j’avais l’impression de ne pas être en  sécurité chez moi, de ne pas être seul et que tout allait recommencer... 




