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Vous ne saurez jamais ce qu’on a vécu, nous allons vous raconter notre histoire.






En 2016 au collège Anne Heurgon Desjardins, après les vacances d’été, nous étions heureuses de nous revoir et de se dire ce qu’on avait fait.
 Les cinq premiers mois se passèrent normalement.
Le mardi 21 janvier, M. Fureur le principal rentra dans la classe en plein cour de français et nous annonça qu’il y aurait de nouvelles activités d’EPS et 2h30 de SVT. Dayana, Clara, Zoé et moi trouvions ça très louche.
Le jeudi 23 janvier à 10h30, nous allâmes en sport avec Mme. Huilier. Tout paressait normal mais en arrivant au gymnase nous fûmes bouche bée.  Nous devions faire du handball, mais nous avions remarquées que la prof installait des plots pour faire un slalom. Il y avait une sorte de tourniquet avec des cordes, des échelles pour passer au-dessus, des lasers à éviter. Il nous fallut ramper sous des tunnels et courir en évitant des balles de tennis que la prof nous lançait. Elle nous demanda ensuite de nous asseoir dans les gradins et nous expliqua la suite de la séance. Nous devions faire le circuit dix fois sans s’arrêter Après elle fit deux groupes. Celui des forts qu’elle appela « les chanceux » et l’autre auquel elle n’avait pas donné de nom. Dans le groupe des chanceux il y avait quinze élèves et dans l’autre groupe il y eu huit.
Le jeudi 30 janvier, une élève de 6ème Morgane n’était pas venue au collège depuis une semaine.
Le jeudi 7 février, M. Fureur nous annonça que Morgane était portée disparue. Puis le lendemain Dayana, Clara, Zoé et moi retrouvâmes son corps terrifié dans la salle de gym, elle s’était vidée de son sang et avait des coups sur le visage et des morsures au niveau du cou. Nous étions terrifiées d’avoir trouvé le corps. Dayana nous invita chez elle ce soir-là pour discuter de tous ces changements.
Le vendredi 8 février, en permanence chacune s’étaient mises à côté de l’autre pour discuter du brevet car nous étions inquiètes. Nous étions en retard sur le programme de 3ème. C’est là que Dayana et moi eûmes une idée pas super mais efficace : « VOLER LES CORRIGES DU BREVET ». Nous planifiâmes cela pour la nuit de vendredi au samedi. Le brevet était dans la salle des profs. Mais le plan allait prendre une mauvaise tournure …. 
Le lundi 11 février à minuit, Dayana, Clara, Zoé et moi arrivâmes au stade, habillées en noir avec des cagoules.
 On se dirigea vers la porte principale du collège. Dayana força la serrure. Nous rentrâmes, on se dirigea vers la salle des profs quand on entendit un cri de terreur. On courut vers l’infirmerie, la porte de la salle des profs était ouverte, il y avait une jambe derrière la table. La personne paraissait allongée sans mouvement. On rentra, et Mme. Beret notre professeur principale et d’anglais était morte, une grosse flaque de sang derrière sa tête.
Sur la table il y avait deux tasses de café, la salle des profs était sens dessus dessous on aurait dit qu’il y avait eu un cambriolage. Le tueur cherchait quelque chose de précis. Les sujets de brevet étaient introuvables. Il faisait froid et il y avait de la boue sur le sol mais l’empreinte était indescriptible et aussi il y avait des poils on aurait dit des poils d’animaux.
Là on se dit qu’il se passait vraiment quelque chose de bizarre. Alors nous décidâmes d’appeler le Samu avant de partir, de peur d’être soupçonnées
Nous allâmes chez moi. On était toutes seules puisque mes parents étaient partis à Caen pour la rencontre parents profs de ma sœur. Je pris les jumelles de mon père et on alla dans  la chambre de ma sœur car de la fenêtre on avait vue sur la salle des profs du collège. Le Samu était arrivé sur place. 
Un du Samu prit son portable et il appela quelqu’un à mon avis cet appel était pour la police criminelle. Trois à quatre minutes plus tard  la police criminelle et les légistes arrivèrent. En regardant les légistes je me posais plein de questions : Pourquoi le tueur avait-t-il pris les brevets ? Pourquoi avoir tué Mme. Beret ? Était-elle un témoin gênant ? Avait-elle vu le tueur ? Une complice ou une victime ? 
Et c’est là que je dis : « On va enquêter ! » Dayana me répondit : « Pourquoi faire ? » Clara dit : «  Oui ça peut être drôle !!! » Zoé toute contente répondit : «  On va faire comme dans les séries. Génial !!! » 
Dayana et moi trouvâmes pas cette idée super, on voulait juste les brevets et savoir la vérité. Les filles sont reparties chez elle en vélo en espérant que leurs parents ne s’étaient pas rendu compte  de leur absence. 
Le jeudi 14 février, le collège appela pour dire qu’il n’y aurait pas cours pendant une semaine. 
[bookmark: _GoBack]Donc je demandai à mes parents si les filles pouvaient venir à la maison pour faire notre histoire-géographie mais en réalité c’était surtout pour l’enquête. Zoé, Clara et Dayana vinrent vers 14h. On monta dans ma chambre. On avait toutes réfléchi et on s’était dit que le corps de Mme. Beret était forcément à la morgue car c’était un crime. J’avais demandé à ma mère de nous emmener à Saint-Lô pour aller faire les magasins. Arrivées à Saint-Lô on a marché jusqu’à la morgue qui se trouvait dans l’hôpital,  Zoé, Dayana, Clara et moi allâmes trouver la secrétaire qui nous dit : «  Bonjour, vous venez pourquoi ? » Nous répondîmes : «Pour notre tante Mme. Beret qui est décédée hier et on nous a dit qu’on pouvait venir la voir aujourd’hui » 
 Elle nous dit : 
« Attendez j’appelle Dr.Prévère. Oui allô, quatre jeunes filles voudraient aller voir Mme Berret, elles peuvent ? ».
Puis elle raccrocha, elle nous regarda et nous dit : 
« Il vient vous cherchez tout de suite. Allez patienter dans la salle d’attente s’il vous plaît ». 
Nous allâmes nous asseoir dans la salle puis 1 ou 2 minutes après un homme brun, grand avec une blouse blanche et un pantalon bleu ouvrit la porte. Il regarda tout le monde dans la pièce, nous fixa et dit :  
« Suivez-moi », avec une voix grave. On aurait dit qu’il n’était pas très aimable. 
On le suivit dans les couloirs bondés de monde jusqu’à un ascenseur. On descendit au sous-sol. Il faisait froid et noir il y avait des microscopes, des écrans plats, des tablettes, un comptoir pour l’accueil et derrière il y avait une pièce pleine de table alignées avec des cadavres partout  recouvert de drap blanc et au bout de la ligne il y avait une table vide avec juste le drap blanc qui était censé recouvrir le cadavre avec un étiquette avec écrit dessus Mme Berret. 
De toute évidence le corps avait disparu. 
Mais où était-il ? Qui l’aurait pris ? Le tueur ? Pourquoi ? Pour dissimuler des preuves ? Des indices ? 
Là une sirène retentit tout le monde courut vers l’ascenseur.
On nous avait suivies. 
 
A 16H 
 
	Ma mère allait venir nous chercher, il fallait retourner dans le centre ville le plus vite possible. On prit le bus pour aller plus vite. Nous repartîmes avec ma mère. Dayana, Clara et Zoé mangèrent chez moi. 
 
Le lendemain, le 15 février à 10H, 
 
	On était toutes levées à part Zoé. On attendit 5 minutes avant de descendre pour prendre le petit déjeuner. Il y avait un mot sur la table en disant que mes parents et ma sœur étaient partis chez ma mamie pour la journée. Ça nous arrangeait bien car aujourd’hui on allait voir dans le collège si on n’avait pas loupé quelque chose.
 
A 13H
 
	Les policiers et les légistes avaient leur pause de midi donc on alla au collège fouiller toutes les salles et les bureaux. On est rentrées dans la salle 12 où il n’y avait rien d’anormal. Après on est allées directement dans les bureaux de la secrétaire, de la gestionnaire et du directeur. 
En rentrant dans le petit couloir de l’administration, il y avait un blouson sur le porte manteau qui était dans la salle d’imprimante. Dans une des poches, un mouchoir avec du sang dessus. Ca pouvait bien être du sang qui venait d’une égratignure, ou d’un saignement de nez. Quand je voulus remettre le mouchoir dans le fond de la poche du manteau il y avait des clefs. Ça pouvait être les clefs d’une maison, un garage, d’un casier ou même d’un bureau. 
Le blouson était grand, assez lourd. Celui d’un homme. Peut être de M Fureur ou de M Rumeur ? On testa la clef, on la mit dans la serrure du bureau de M Fureur. C’était la bonne clef.  Soupir de soulagement rapide. Dans le joint du carrelage il y avait du sang. Dans les tiroirs il n’y avait que deux dossiers.
 Le nom du dossier nous parut étrange : les chanceux et l’autre n’avait pas de nom. On ouvrit le premier dossier qui regroupait les élèves de 5ème, 4ème, 3ème et quelques 6ème. Il y avait 3 groupes :
-A signifiait qu’on était fort en EPS et S.V.T
-B signifiait qu’on était fort en EPS
-C signifiait qu’on était fort en S.V.T
Celui de Dayana disait qu’elle était très forte en S.V.T, plus précisément en dissection et un grand C en haut de la feuille. Dans le dossier des chanceux Zoé et moi étions dans le groupe B et Clara  dans le A. 
 
On ouvrit l’autre dossier, Il y avait dedans 2 groupe : E et F.
Morgane était dans le groupe F et il y avait une grande croix rouge sur sa fiche, les remarques étaient très choquantes : élève nulle, pas agile, pas précise, se plaint tous le temps. En haut de la feuille à côté de la lettre F était mis C1. Mais que signifiait ce C1 ? Cible 1 peut être? 
D’un coup plein de questions se bousculèrent dans ma tête. Après, avoir refermé le bureau et avoir remis tout  en ordre, on se dirigea vers le bureau de M.Rumeur. 
 
La porte était déjà ouverte. Pourquoi ? Ca je n’en sais rien. Dans son bureau il n’y avait  rien dans les tiroirs et sous la roulette de son fauteuil il y avait des poils d’animaux comme ceux retrouvés dans la salle des profs. On  repartit du collège car il était bientôt 14H les policiers et les légistes allaient avoir fini leur  pause de midi. 
On était choquées, bouleversées, terrorisées, angoissées à l’idée que ce soit des gens du collège. Mais comment prouver que M Fureur et M Rumeur étaient complices ? Il fallait les suivre mais où se cachaient-ils ? Chez eux ? Partis voir leur famille ? Sont-t-ils ensemble ? En ville ?
 
On était dans le bourg quand on vit M Fureur et M Rumeur dans une voiture (4x4 noir avec des vitres teintées). On courut jusqu'à la maison laisser un mot à mes parents en disant qu’on était parties faire de la randonnée pendant toute la journée. Clara préparait les sandwichs, Dayana faisait un sac à dos avec dedans : des jumelles, du déodorant (pour en mettre dans leurs yeux), un brique, des couteaux et des armes à feu et Zoé rangeait toutes nos affaires. 
On était prêtes M Fureur et M Rumeur étaient toujours devant le collège, je pris les clefs de la voiture de mon père je n’avait pas le permis mais je m’étais déjà un peu entraînée même si mes parents étaient contre.
 
On suivit M Fureur et M Rumeur jusqu’à un hangar au beau milieu d’une forêt, il faisait bientôt nuit il était 22H30 et on entendit des loups ou bien des coyotes.
On s’était garées un peu plus loin pour ne pas être repérées
Une fois dans le hangar, Dayana me serra la main tellement fort que mon sang ne pouvait plus circuler, Zoé avait presque sauté au cou de Clara car elle était pétrifiée. Clara et moi contenions notre peur. On avait vu des cages remplies de personnages enragés et plus les minutes passaient plus les yeux devenaient jaunes, leurs ongles se transformaient en griffes, leurs dents en croc aiguisées et leur peau se recouvrait de poils d’animaux.
 
Nous commençâmes à fouiller le hangar et trouvâmes les brevets qui étaient rangés dans une case en bois dans le fond de la pièce à côté d’une étagère. Sur les brevets il y avait du liquide vert tout gluant, c’était dégoutant. Dans le hangar il y avait un côté entrainement et un côté prisonniers. Dans le côté entrainement il y avait :
-un terrain de boxes
-des couteaux
-des arcs avec des flèches 
-des haches
- des tridents
 A minuit
 
On entendit la porte du hangar se refermer. Les cages étaient remplies de loups garous, la peur me prit, nous étions tétanisées.
 Tout d’un coup, les loups garous arrêtèrent de hurler et s’assirent dans leur cage, on entendit des grognements mais impossible de trouver d’où ils venaient. Puis devant nous, se dressaient M Fureur et M Rumeur  avec des yeux exorbités, de leurs bouche coulait de la bave verte. Ils finirent par se transformer complètement en loup garou. Zoé et moi avançâmes pour se battre jusqu’à la mort. Zoé attaqua M Rumeur en premier tandis que je me chargeai de M Fureur. Zoé donna un coup de pied dans la tête de M Rumeur, il bougea à peine, ils étaient plus fort que nous. M. Rumeur l’a griffa avec tant de force qu’elle tomba et recula d’au moins 20 mètres. Clara, Dayana et moi courûmes vers Zoé immobile par terre Dayana me dit : « je suis désolée mais il est déjà trop tard, elle est morte ».
La rage m’envahit, je me redresserai face à M Rumeur, je pris le couteau suisse qui était dans ma poche et je lui lançai entre les deux yeux. Il poussa un cri si fort que je sursautai, il partit se cacher derrière la voiture qui était garée dans le hangar.
Je me retournai vers Clara et Dayana et je vit M Fureur qui était derrière cette dernière. 
Je criai : « Dayana derrière toi !!!! » Trop tard, elle se fit projeter à deux ou trois mètres. Dayana et Zoé se transformèrent en loups garous, Clara et moi reculâmes pour les laisser se battre car les loups garous ne pouvaient mourir qu’en se livrant un combat à mort avec d’autres loups garous. Le combat fut très violent, au bout d’une demi heure de combat acharné les quatre assaillants s’étaient entretués Autour de nous il n’y avait plus de loups garous mais uniquement des cadavres. Clara était en pleurs au dessus des cadavres de Zoé et de Dayana. Nous étions bouleversées par cette épreuve tragique qui venait de se dérouler devant nous. 
On prit les corps de Zoé et Dayana et on rentra chez nous. En disant à mes parents qu’on s’était fait attaquer par un fou qui avait tué Dayana et Zoé.
 
Le 16 février à 10H
 
Clara et moi allons à l’enterrement de Dayana et Zoé.
A la fin de la cérémonie, Clara et moi rentrons à pied en discutant de l’enquête,
Je dis à Clara : « Tu te souviens des nouvelles activités d’EPS ? En fait c’était pour nous évaluer.
- Ah oui c’était pour ça que sur les dossiers  il y avait des lettres. »
- Et si morgane était morte c’était parce que elle était de la lettre F. »
- Mme Berret a dû être témoin de leur transformation c’est pour ça qu’ils l’ont tuée. »
-Es-tu sûr que tout ça est fini ? 
-Je n’en n’ai aucune idée »
On passa à côté du collège qui était fermé définitivement il allait être détruit.

 Et derrière le rideau je vis une ombre, une ombre de loup garou. 
 
 

Clara, Dayana, Léa, Zoé
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